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苏教版数学三年级上册第四单元两三位数除以一位数练习九同步练习
姓名:________
班级:________
成绩:________
小朋友，带上你一段时间的学习成果，一起来做个自我检测吧，相信你一定是最棒的!
一、填空题
(共10题；共30分)
1.（6分）口算．
693÷3=_______    609÷3=_______    480÷2=_______
720÷8=_______    540÷5=_______    624÷6=_______
2.（1分）口算：450÷90=_______
3.（2分）估算572÷8时，把572看作_______，商大约是_______．
4.（8分）计算
900÷100=_______    800÷100=_______
400÷100=_______    700÷100=_______
_______÷100=3
_______÷100=6
_______÷100=9
_______÷100=1
5.（1分）从8时到12时，王师傅共加工360个零件，平均每小时加工_______个零件。
6.（2分）估一估商是几，再计算．
（1）144÷18=_______
（2）198÷22=_______
7.（4分）口算
300÷6=_______     32×30=_______
680÷2=_______     24×20=_______
8.（2分）填空。
在354÷7中，估算时可以把354看成_______，商大约是_______。
9.（3分）最大能填几？
（1）26×_______＜197
（2）57×_______＜438
（3）13×_______＜96
10.（1分）
(21－15)
÷3＝_______
二、判断题
(共5题；共12分)
11.（2分）“0”不能做被除数．（）
12.（2分）王强开车从宜昌去武汉，他三小时行驶了240千米，王强的行驶速度是80千米每小时。（）
13.（4分）判断对错．
（1）9.43÷0.9＜9.43．
（2）9.43×0.9＞9.43．
14.（2分）三位数除一位数，商一定是三位数。（）
15.（2分）一个长方形的长和宽的和就是它的周长。
三、选择题
(共5题；共10分)
16.（2分）一个三位数除以4的商仍然是一个三位数，那么被除数的百位不可能是（）
A
.3
B
.4
C
.5
17.（2分）要使□33÷6的商是两位数，□里的数有（）种填法．
A
.6
B
.5
C
.4
18.（2分）估一估，哪个算式的商最接近圈中的数（）
A
.620÷9
B
.910÷9
C
.421÷3
D
.541÷6
19.（2分）如果□72÷7的商是三位数，□最小是（）
A
.8
B
.7
C
.6
20.（2分）下面算式中，商是三位数的是（）。
A
.369÷9
B
.780÷5
C
.357÷7
D
.1000÷125
四、应用题
(共5题；共25分)
21.（5分）少先队员种了24棵蓖麻，192棵向日葵．向日葵的棵数是蓖麻的多少倍．
22.（5分）我们年级共有同学624个，在课间活动时，体育老师想把我们分成每6个人一个小组进行跳绳游戏，全年级能被分成多少个小组？还有剩余的同学吗？
23.（5分）某工人12小时内织花布368米，白布568米，平均每小时织布多少米．
24.（5分）一台电脑的价钱是录音机的21倍，电脑售价是5544元，买一台录音机需要多少元？
25.（5分）某养殖场养鸡120只，养鸭的只数比鸡多4倍，养鹅的只数是鸭的3倍，养鸭多少只？养鹅多少只？
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